

“开元壹号”之约

“寻找你的心上人”教师专场相亲会

6日,开元壹号·晚报义务红娘帮帮团教师专场相亲会举行,多元素相亲会让千余名单身男女和家长大呼有趣!

献上鲜花,抛出绣球
大声说出你的爱


中浩德·开元壹号
CHINA GOOD HOUSE NO.1 KAIYUAN
699 11111

□记者 刘亮 实习生 杨颖达/文 记者 杜武/图

6日是中秋小长假第一天,千余名单身男女和家长来到开元壹号·晚报义务红娘帮帮团教师专场相亲会现场。

在相亲会现场,主办方特意设定了姻缘墙区、活动交流区、冷餐区三个主题区域,让单身男女能够更好地交流。活动中,寻宝、抛绣球、相约冷餐等环节让现场的火热气氛一直持续到华灯初上……



单身男女们在冷餐区惬意地交谈

抛出绣球,寻找属于自己的幸福

“梦想艺术团”亲子舞蹈队带来的欢快开场舞《小苹果》,为此次活动正式拉开序幕。

中秋将至,主办方特意安排了一项传统的游戏项目——抛绣球。先由自告奋勇上台的单身男女往台下抛绣球,接到绣球的人要上台进行自我介绍,并继续向台下抛出绣球。抛绣球环节也将本场活动推到一个高潮,现场一片欢声笑语。

另外,主办方还在活动中安排了结

伴寻宝的环节,由单身男女组成的组合,在现场寻找“开”“元”“壹”“号”四个字,根据寻找到的字数领取价值不等的奖品。在寻宝环节中,单身男女不但寻到了“宝贝”,还找到了彼此的默契。

最终,十名单身男女获得由小于美容泉舜店提供的大奖,其他参与游戏的单身男女也获得了由洛阳双赢红提葡萄生态园、龙门偶遇工艺品店、洛阳博士园毛发健康中心、洛阳掌上汇——铭凯彦商贸有限公司等商家提供的奖品。

现场表白,大胆示爱感动全场

今年25岁的小张已经参加了多场晚报义务红娘帮帮团相亲会。活动中,他主动找到主办方,说:“我想‘勇敢’一次。”

小张说,他之前参加晚报义务红娘帮帮团相亲会时,曾遇到一名心仪的姑娘,只因为性格比较内向,想主动和她认识,却一直没有勇气。

在本场相亲会上,小张又一次见到了她,他相信这就是缘分。应小张的要求,主持人在活动进行过程中,专门抽出一段时间把舞台留给小张。

“我很早就注意到你,参加了这么多次相亲会,都是希望能够在相亲会上再次看见你,之前我没有勇气,今天我要大声说出来,我喜欢你……”舞台上,小张终于对着心仪的女孩说出了这段话。

他的勇气换来了女孩的点头和拥抱,这样的场景也让台下的单身男女和家长为他们鼓起了掌。

另外,单身男士收到的由“小丑鲜花店”为本次活动提供的400枝康乃馨,也为他们向心仪的姑娘现场示爱营造了浪漫的氛围。

跨过花门,与心爱的人品味浪漫冷餐

冷餐区无疑是本场活动最有爱意的地方:单身男士邀约心仪的对象,牵手走过粉红色的花门,踏上绿色的草坪,坐在桌布覆盖的长桌两侧,场地中间有奶黄色的3层蛋糕,他们四目交接,品尝着精致的糕点和醇厚的法国红酒,言谈之间相视一笑……

这些精致可口的糕点是由洛阳

市安德莉亚食品有限公司特意准备的。另外,蓝雨酒庄和洛阳湖滨食品股份有限公司为本次活动提供了红酒和果汁。

“红酒和蛋糕营造出的气氛非常适合谈情说爱,我一点都不感觉尴尬。”一名刚品尝过冷餐的单身女士说,她还把冷餐区拍照发了微信,好几个单身朋友看见都赶过来凑热闹。

开元壹号项目简介

开元壹号位于开元大道与长夏门街交会处,以“世界繁华,壹启洛阳”享誉中国,总占地面积640亩,总建筑面积130万平方米,拟整体投资70亿元。

开元壹号集高档住宅、大型商业中心、高端写字楼、五星级酒店、SOHO公寓、精品商业街、专属会所、顶级名校等于一体,是目前洛阳东城最大的城市综合体项目,可容纳约8万人。其中,一期11栋楼占地100亩,总建筑面积

30万平方米。一期5栋楼已于2014年7月31日交房,实景呈现,即买即住!

开元壹号计划打造集幼儿园、小学、中学于一体的教育集群,让业主的子女一路与名校相伴!艺术中心、奢华私家会所、顶级豪车俱乐部、名流健身馆、SPA馆等,一切只为尊贵的你!

一期5栋,110平方米至189平方米臻美国林实景图,即买即住,先到先得!

洛房商预字第Y13-136号

感恩回馈 教师节! 6层电梯洋房 好位置!
特推出特价房 4400元/m²起

咨询热线 65236666 65236888

本宣传品图片及文字仅为邀请,不当然构成合同,具体事宜以合同为准。